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R O Z H O V O R V Ý S T A V A

Nabízíme opravdovou péči

Oáza krásy & zdraví

N O V Ý  P R O D U K T

Rozhovor s MUDr. Jitkou
Ferbrovou, místopředsedkyní
představenstva Anenských
slatinných lázní, a.s.„„Nová etapa“ rozvoje lázní se datuje

vstupem společnosti PURO-KLIMA mezi

majoritní vlastníky těchto lázní. Proč

k tomu vůbec došlo?

Říká se, že co se má stát, to se stane. Ale
toto vysvětlení by bylo možná trochu zavá-
dějící. Jednoho dne roku 1992 se sešel ředi-
tel lázní ing. Kalfus s jedním s restituentů
ing. Janečkem a s ředitelem společnosti
PURO-KLIMA, vyjasnili si názor na perspek-
tivnost této spolupráce, na priority v podni-
kání, na slušnost ve vzájemných vztazích.
V podstatě to byl začátek, kdy se dohodli, že
socialismem poznamenaným lázním vrátí
původní podobu. Vytýčili si tak cestu, která
se nezdála být krátkou. Na jejím konci jsou

především ženám, které chtějí udržet svou
mysl a tělo co nejdéle svěží a půvabné. 

Hosté v oáze krásy a zdraví se kromě
možnosti využití specializovaného provozu
lázní – konzultace lékařů, fyzioterapeutů,
použití slatiny, vodoléčby, elektroléčby či
léčebných masáží, mohou těšit na speciální vanu pro solné a aroma koupele, prostorný

bazén s podvodními tryskami a perličkovou
lavicí, úžasnou hydromasážní vanu s fotote-
rapií, saunu, solárium a účinky špičkové
kosmetiky firmy Babor. K celkové relaxaci
určitě přispěje i možnost zkusit si zahrát
tenis nebo minigolf. 

Dopřát si alespoň víkend volna je pro
mnohé zaměstnané nepředstavitelný luxus.
Je ale dobré se někdy zastavit a nechat se
hýčkat. Jen tak se pleť znovu rozzáří a člo-
věk získá novou sílu a elán do další práce.
Odpočinek a relaxaci pak ocení především
náš organismus…    (jan) / Foto: archiv

Pokračování na str. 4

2 / 2 0 0 4

Zvýšili jsme 
povědomost o lázních

V Pražském veletržním areálu v Let-
ňanech se ve dnech 8. až 10 září konal
již 12. veletrh zdravé výživy, přírodních
produktů a regenerace HARMONIE.
V samostatném stánku nechyběla ani
společnost Anenské slatinné lázně, a.s.,
propagující léčebné i relaxační pobyty.
Podle obchodního ředitele Dr. Theodo-
ra Štofiry zájem o léčebný pobyt proje-
vily desítky osob. Příznivě byla hodno-
cena také nabídka nového produktu –
wellness&beauty. Mezi návštěvníky
stánku však nechyběli ani stálí či bývalí
pacienti Anenských slatinných lázní,
kteří přivítali i vydávání nového Lázeň-
ského časopisu.

Dodejme, že z účastníků Harmonie
byla vylosována a vítězem pobytu
v Anenských slatinných lázní právě
s novým programem se stala Martina
Buriánová, vrcholová juniorská spor-
tovkyně z Prahy. (jan) / Foto: Creativum 

Od podzimu Anenské slatinné lázně a.s.
přicházejí s novinkou pro lidi, kteří si chtějí
odpočinout od stresu, načerpat novou ener-
gii a zároveň svěřit své tělo i obličej profesio-

nálním odborníkům na
krásu. Program well-
ness & beauty je určen

prosperující, malé a útulné lázně, se vším
komfortem pro pacienty a hosty. Musím
zmínit, že v cíli ještě nejsme, ale dnes jej
vidíme daleko zřetelněji. V těchto několika
řádcích se ale skrývá spousta práce, odvahy
a někdy i podstupování podnikatelských
rizik.
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S L A V I L O  S E

Vedení Anenských

slatinných lázní, a.s., se

na jaře letošního roku

rozhodlo nabídnout

svým pacientům, ale

i místním občanům

z Lázní Bělohrad, něco

mimořádného…

Jedinečné hřiště

Sluncem provoněná zářijová sobota přilá-
kala na nové minigolfové hřiště světových
parametrů desítky příznivců tohoto nádher-
ného a přitom nenáročného sportu, který
lze provozovat od útlého mládí až po úcty-
hodné stáří. 

Minigolfové hřiště s jedinečnou nerezo-
vou konstrukcí je v tomto regionu ojedinělé
a navíc s certifikátem umožňujícím zde pořá-
dat oficiální soutěže. Již za pár měsíců by tu
podle Tomáše Dohnala, zemského vedoucí-
ho Českého minigolfového svazu, měl pro-

bíhat turnaj. A věří, že na tomto
hřišti se budou hrát velice
dobré výsledky. 

Po slavnostním přestřižení pásky
Ing. Radimem Kalfusem, ředitelem Anen-
ských slatinných lázní, a.s., a krátkém tré-
ninku s poskytnutím užitečných rad pro
nové nadšence tohoto sportu, se vytvořilo
devět družstev.

Ačkoli hráči Svazu minigolfů ČR před
závoděním neměli moc času nový a ještě
neohraný povrch vyzkoušet, předvedli všem

přítomným příznivcům své umění
a nabídli nevšední podívanou.

Mezi pozvanými hosty nechyběli
ani zástupci Puro-Klima, a. s., obchod-

ní partneři, předseda výboru pro regionální
rozvoj z Hradce Králové.

První odpálení míčku 
„Člověk si u tohoto sportu odpočine, je

v přírodě, je to příjemné,“ prozradil herec
a moderátor Vladimír Čech, který byl mimo
jiné mistrem ČR 1999, vicemistrem Evropy

1999 a vítězem celostátní-
ho žebříčku v témže roce. 

Vladimír Čech se mini-
golfu věnuje již od roku
1982. Za svůj domovský
oddíl považuje Lokomoti-
vu Olomouc, kde začínal.
I když kvůli nedostatku
času už tři roky řádně
netrénuje, před nedávném
ještě vyhrál turnaj nižší
kategorii. 

„Na první pohled každé
hřiště vypadá stejně, ale
každé je jiné. Když se chce

P Ř E D S T A V U J E M E

Nemůže se stát, že bychom nebyli
připraveni řešit jakoukoliv situaci
při komunikaci s pacientem, říká
lékař a manažer jakosti

MUDr. Václav Šolc

Proč na exponovaných místech visí certi-
fikáty o dosažení kvality, a co vlastně zave-
dení normy ISO 9001:2000 přineslo zaměst-
nancům přímo do praxe a potažmo i lázeň-
ským klientům?

Evropská norma kvality (jakosti) obsahu-
je všechny možně existující činnosti mana-
gementu, zaměstnanců, klientů a popisuje,
jak se firma (organizace, společnost) chová,
aby tyto aspekty byly vypořádány kvalitně,
správně a byly zdokumentovány. To v praxi
znamená, že všichni zaměstnanci mají zcela
přesně stanovené místo v organizaci ASL
a.s., pracovní náplně, zřetelné pracovní
smlouvy a stanovené postupy. 

Vedení společnosti musí jít v dodržování
normy příkladem. Ročně stanovuje strategii
firmy, měřitelné cíle jakosti, organizuje

vnitřní prověrky kvality, přezkoumává
a hodnotí účinnost systému, zpracovává
organizační a pracovní řád a pro naplňování
jednotlivých kapitol určuje nejschopnější
a nejvzdělanější pracovníky. Jimi byla vytvo-
řena soustava norem, které jsou závazné

a jejich plnění se odrazilo v tom, že sami
zaměstnanci jsou ve firmě spokojení, proto-
že přeneseně „kopou za výtečný oddíl“.
A jelikož jsou spokojeni, odvedou také lepší

práci. Tím je docíleno, že i pacienti k nám
rádi jezdí, což víme z anketních lístků, kte-
rým se podrobně věnujeme.

Vsadili jsme na vytvoření klidného domá-
cího prostředí se slušným zacházením
s pacienty. Systému, díky němuž rádi vyho-

víme přání klientů.
Mnoho hostů se k nám
opakovaně vrací, proto-
že kromě účinků pří-
rodního léčivého zdroje
(slatiny), zásahů vyso-
ce erudovaných lékařů,
sester a fyzioterapeutů
apod., hodně působí
i vlídnost a dobré slovo,
samozřejmě se solid-
ním hotelovým a stra-
vovacím zázemím.

Certifikát kvality
jsme získali v roce 2000 jako vůbec první
lázně v ČR. Každoročně musíme dokázat
jeho oprávněnost, prověřuje nás renomova-
ná certifikační společnost ITI TÜV (Infor-

Kvalita v Anenských slatinných lázních 
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člověk zúčastnit turnaje, musí přijet dřív
a dráhy natrénovat, koupit si správné
míčky… Je to zatím „čerstvé“ hřiště, které

splňuje nejvyšší parametry
a lze tu hrát jakýkoli turnaj
té nejvyšší třídy.“ 

Dlouholetý hráč minigolfu a prodejce
minigolfového vybavení Ing. Libor Vančura
se přiznal, že se mu hrálo výborně. „Filco-
vých hřišť s tímto kobercem je velmi málo…
Dráhy jsou pěkné, už při první hře jsme
dosáhli velmi dobrých výsledků.“

A jak to dopadlo?
Nejlepším hráčem s třiceti body se stal

dvojnásobný mistr ČR a sedminásobný
mistr republiky v družstvech Karel Molnár
starší. Na druhém místě v kategorii jednot-
livců skončil rovněž s třiceti body mistr ČR
v roce 2004 ing. Aleš Vítek a třetí příčku
obsadil Karel Molnár mladší s 31 body. 

První vítěz Lázeňského minigolfového
turnaje pochází z Chomutova a se svým
synem navštívil Lázně Bělohrad poprvé,
určitě však ne naposledy. Z 18 možných
bodů na osmnácti drahách získal 30, což
považuje za průměrný výkon. „Prostě se to

povedlo... Je to ještě nové, rovné a nevy-
zkoušené hřiště. Když se tu bude víc tréno-
vat, hráči si zvolí nejvhodnější materiál,
a pak se podle mě mohou výkony právě tady
pohybovat kolem průměru 28 bodů.“ 

Gratulujeme vítězům a novému minigolfo-
vému hřišti přejeme hodně závodníků
i sportovců z řad lázeňských hostů i míst-
ních občanů.

(jan) / Foto: Creativum

mace, Technika, Inspekce-Technische-
Überwachung Verein) se sídlem v Praze
a vazbou na SRN (sídlo v Mnichově).
Jako manažer jakosti, což je kromě
mého lékařského povolání specielně
podle ISO normy vytvořená funkce,
doprovázím auditory certifikační firmy
při jejich prověrce. Možná někteří z vás
budou toho svědkem koncem listopadu
tohoto roku.

Musíme prokázat, že plně dodržujeme
zdravotnickou legislativu, zákony, hygie-
nické normy, že dbáme na BOZP, ekolo-
gii, životní prostředí, nakupování od pro-
věřených zdrojů, že máme zavedený
metrologický řád, že dbáme na soustav-
né vzdělávání veškerého personálu
apod. Celkem je 25 kapitol, k nimž se
podrobněji vrátíme v některém z příštích
čísel časopisu.

Rád bych také upozornil na „Etický
kodex pracovníka“ – knížku, která je
volně dostupná zaměstnancům i klien-
tům v naší knihovně u kulturního refe-
renta pana Simona. V ní můžete najít, co
lze od našich zaměstnanců, co se týče
kvality poskytovaných služeb, očekávat.

Foto: archiv
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Pokračování ze str. 1

Potvrdila se vize, se kterou nový

majoritní vlastník do lázní vstupoval? 

Vize, to je možná to správné slovo, které
bylo na počátku. Lázně byly v trochu zane-
dbaném stavu. Uvnitř lázní ale pracovali
a dodnes pracují spolehliví odborníci, lékaři,
lázeňské, maséři a vůbec všichni, kdo mají
s provozem lázní co společného. Bez těchto
lidí by byla všechna snaha marná. I oni si
však uvědomovali, že vše nepůjde rychle
a samozřejmě.  Vrátím-li se k otázce, mohu
dnes říci, že vize, se kterou společnost
PURO-KLIMA do lázní vstupovala, potvrdi-
la, že pokud je předem stanovený cíl a sou-
časně i potřebná dávka trpělivosti, věci se
daří. A tomu jsem nesmírně ráda. Nutno
podotknout, že PURO-KLIMA nevstupovala
do Anenských slatinných lázní jako majorit-
ní vlastník. Majoritním vlastníkem se stala
až postupným investováním do klíčových
projektů reprofilizace lázní, realizovaných
v období 1992-2002.
Lze tedy nějak na číslech doložit, kolik

bylo do rozvoje lázní dosud investováno?

Tato suma se rámcově pohybuje kolem
285 milionů korun. Investice proběhla
s pomocí Komerční banky. Bez kvalitní spo-
lupráce s touto bankou si dnes lázně vůbec
neumím představit.
Částka je ohromná a musím potvrdit, že

je zde v lázních vidět. Které z investic vy

osobně považujete za nejdůležitější?

Všechny investiční akce měly svůj
význam a probíhaly podle závažnosti problé-
mů, které bylo nutné řešit. Nelze nezmínit
výstavbu lázeňského hotelu Anna Marie,
který jako první z lázeňských ubytovacích
zařízení splňoval vysoký standard v ubytová-
ní. Velmi významnou změnu přinesla také
rekonstrukce a dostavba pavilonu Grand.
V poslední době byla pro nás nejvýznamněj-
ší akcí a současně tak trochu i historickým
mezníkem výstavba nového krytého bazé-
nu. Do roku 2003 jsme zde měli jeden malý
bazén, který již zdaleka nevyhovoval a ani
nás příliš dobře nereprezentoval. Tento
nový bazén je doplněný i řadou dalších
vymožeností, jako jsou  masážní trysky, per-
ličky, chrliče apod. Ke zvýšení úrovně
poskytovaných služeb došlo v tomto případě
opravdu skokem. V prostoru bazénu byl

také před nedávnem instalován hydroxér –
hydromasážní vana. Těmito kroky se lázně
staly daleko zajímavějšími pro zahraniční
klientelu a zahraniční cestovní kanceláře.
Ráda bych také zmínila sice malé, ale do
detailu dotažené akce, mezi které patří

Nabízíme opravdovou péči
rekonstrukce dvou vilek, Karlušky a Stefa-
nie. Tyto jsou přímo v areálu lázní a slouží
jako dependance. Naší předposlední akcí je
minigolf s 18 dráhami, který je v současné
době nejmodernějším hřištěm v České
republice. Je hojně navštěvováno klienty,



52 / 2 0 0 4

“

To, co je skutečně potřeba, je rekonstruk-
ce balneoprovozu. Má za sebou už nějaká
léta, desítky let slouží a dnes už neodpovídá
našim představám o moderním balneopro-
vozu. To je jeden z velkých úkolů. Předpo-
kládáme, že připravíme projekty během pře-
lomu roku 2004-2005 a na konci roku 2005
bychom mohli začít s rekonstrukci. Dalším
krokem by pak měla být rekonstrukce staré
části hotelu Grand. Máme ve výhledu také
případné zakoupení a celkovou přestavbu
stávajícího rekreačního objektu Pardoubek,
kde by mohly vniknout nové kapacity pro
rozšíření ubytovacích, restauračních, i dal-
ších aktivit lázní. To je ale již možná daleká
budoucnost.
Co byste chtěla vyřídit možným

klientům?

Lázně Bělohrad jsou relativně malé lázeň-
ské městečko. Je to místo s dlouhodobou
tradicí, které nemá některé atributy velkých
lázeňských měst. Velkým pozitivem je však
krásné prostředí a příjemní lidé a skvělé
jméno. Naše lázně by mohly vyhovovat těm,
kteří se celý týden pohybují ve shonu a stre-
su, jsou v neustálém kontaktu s lidmi a hle-
dají klid, relaxaci a odpočinek.
A co jim můžete slíbit?

My jim můžeme slíbit opravdu rodinnou
atmosféru, vstřícnost a nezbytnou míru
vysoké profesionality těch odborníků, kteří
se o ně budou starat.

Připravil: (esbar)   Foto: archiv

návštěvníky lázní a také – to nás
těší – obyvateli města. Tou
poslední aktivitou je zavedení
úplně nové služby. Přemýšleli
jsme, jak využít zázemí lázní,
erudovaný personál a nádherné
prostředí. Došli jsme k závěru,
že dnes je módou, a do určité
míry i trendem, pečovat o sebe,
o své tělo, a proto jsme se zamě-
řili na wellness, zdravý životní
styl. 
Co vše se pod pojmem

wellness skrývá? 

Má v sobě zahrnout jak poho-
du tělesnou a duševní, tak
i pohodu sociální. To znamená,
že by nás tento styl života měl
dostat jak do dobré fyzické kon-
dice, tak nám navodit duševní
rovnováhu a pohodu, ale má nás
obohatit i po té stránce sociální,
kde nám přináší nové kontakty
nebo jiné vnímání okolního pro-
středí. Pro nás to znamenalo
upravit a vybavit stávající prostory. Aktivity,
které zde probíhají, jsou spíše kosmetické-
ho charakteru. Nabízíme ošetření obličeje
i těla, aromamasáže, procedury s prvky asij-
ských ošetření těla, zaměřujeme se i na
léčení celulitidy. Zvolili jsme relativně dražší
profesionální kosmetiku od německé spo-
lečnosti Babor, a to hlavně z toho důvodu, že
přípravky této firmy vznikají stejně jako far-
maceutické výrobky na bázi vysoké kvality.
Mnohdy se zdá, že velké investice nikdo

nevnímá. Vnímají je pacienti a klienti?  

Ti, kdo přijíždějí opakovaně, si samozřej-
mě všímají rozdílů a s povděkem kvitují
změny, ke kterým zde dochází. Máme řadu
klientů, kteří jsou u nás více než podesáté
a ti jsou naším barometrem. Musím říci, že
investujeme nejen do samotného zvýšení
kvality provozu a péče, ale, a to bych ráda
zdůraznila, i do rozšíření palety nabídky.
Naše lázně jsou dlouhodobě hodnoceny
jako výrazně kvalitní, jak po stránce služeb,
tak i poskytované péče. 
Jaké je dnes složení pacientů a klientů

lázní? Změnilo se něco vstupem České

republiky do Evropské unie? Nezměnily

se tím ceny?

Pro nás zdražování není prakticky možné.
Máme státem věcně usměrňované ceny, pro-
tože řádově 80 % našich pacientů jsou klienti
českých zdravotních pojišťoven. Vstupem do
Evropské unie se pro nás nic podstatného
nezměnilo. Možná jsme byli trochu větší

optimisté a spíše očekávali, že nám naroste
počet zahraničních klientů, ale není tomu
tak. Se zavedením eura počty zahraničních
klientů stagnují. Pravdou však také je, že
nyní, více než v minulosti, registrujeme
zájem z Nizozemska, Belgie, Dánska.
Čím jsou dnes Anenské slatinné lázně

městu Lázně Bělohrad?

V podstatě už název města se úzce váže
k tomu, že se v místě nachází přírodní léčivý
zdroj, což je v našem případě sirnoželezitá
rašelina. Pokud je tento zdroj přítomen, tak
dané místo může nést název lázně. Když to
vezmu úplně lapidárně, tak v momentě, kdy
by zde neexistoval lázeňský provoz, město
by se zřejmě jmenovalo jen Bělohrad. 

Jinak si myslím, že pro město Lázně Bělo-
hrad jsou lázně jako takové dost velkým
zdrojem pracovních příležitostí, zaměstnává-
me asi 220 osob. Díky statutu lázeňského
města má také město možnost získat i různé
dotace. Vzhledem k tomu, že jsou zde lázně,
je tu po většinu roku bohatší společenský
a kulturní život a myslím si, že i místním
obchodníkům lázeňští hosté přinášejí větší
tržby.

Chtěla bych také dodat, že vztahy s radni-
cí a současnou politickou reprezentací jsou
na dobré úrovni. Naše spolupráce je celkem
rozsáhlá a především v poslední době se
naše názory na řadu věcí sjednocují.
Mohla byste prozradit, co nového vedení

lázní připravuje?
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V Z P O M Í N K Y

Dlužno podle pravdy říci, že městečko
vděčí za svůj rozkvět především slatinným
lázním. Občané bělohradští při počátečním
vývoji neseděli s rukama v klíně, nýbrž
vydatně jej podporovali. 

Usilujíce o stálý pokrok, vystavěli roku
1875 nákladem 10 tisíc zl. novou, na svou
dobu úhlednou školu. Roku 1889 se postara-
li o zřízení pokračování školy hospodářské.
O dvanáct let později rozšířili školu o druhé
patro, aby nabyli místa pro vytouženou chla-
peckou školu měšťanskou. Aby bylo vyho-
věno naléhavým tužbám po dívčím vzdělání,
byla roku 1912 zavedena na měšťanské
škole koedukace a r. 1919 byla v téže budo-
vě otevřena dívčí škola měšťanská pod jed-
notnou správou. Za další tři roky byla zříze-
na dvouletá zimní lidová škola hospodářská. 

V roce 1870 dostal Bělohrad železniční
spojení, r. 1877 byla z bývalého cukrovaru
zřízena tkalcovna (zaměstnávala pak asi 450
dělníků a dělnic). Roku 1873 byla zde zříze-
na občanská záložna, s jejímž rychlým zmo-

hutněním šel ruku v ruce rozkvět městečka.
V roce 1893 postavila podle plánů známého
pražského architekta na náměstí Lázeňský
hotel, sličnou budovu v české renesanci,
v níž je kromě místnosti záloženských také

obecní úřadovna. Ve dvoraně pěkně vymalo-
vané má spolek „Raisovo ochotnické diva-
dlo“ stálé jeviště. Záložna přispívá značnými
částkami na přístavbu Fričova muzea, věno-

vala 5.000 Kč na pomník Karla V. Raise, pod-
poruje obecní knihovnu, Sokola, sbor dob-
rovolných hasičů a mnohé jiné místní
i národní jednoty a podniky. Celkový obrat
v roce 1928 činil přes 31 milionů korun,
čistý zisk 75.692 Kč. Bělohradské živnost-
nictvo zřídilo si r. 1927 záložnu živnosten-
skou.

Když se stal Bělohrad lázeňským měs-
tem, bylo na obci postarati se o to, aby se při-
způsobil novým poměrům. Naproti škole
byly zřízeny Raisovy sady, na náměstí byla
vysázena javorová alej, postaven povětrnost-
ní sloup, Lázeňská ulice byla okrášlena aká-
tovými sady Čechovými. Velikým nákladem

byly pořízeny mozaikové
chodníky. R. 1928 při regulaci
Javorky bylo sníženo niveau
Lázeňské ulice u lékárny a byl
tam vystavěn nový, širší beto-
nový most. 

Roku 1905 nabylo městečko
jména Lázně Bělohrad. Obec
se ucházela o název města,
byla však pro nedostatečný
počet obyvatelů odmítnuta. 

Nákladem 12.000 Kč byl
v obci zřízen chudobinec.
V roce 1922 provedla obec
elektrizaci, na níž poskytla
subvenci 175.000 Kč. Při par-
celaci velkostatku následkem
pozemkové reformy získala
obec značný komplex pozem-
ků s několika hospodářskými
budovami. Prodejem staveb-
ních pozemků čelila obec byto-
vé krizi. K tomuto účelu se r.
1922 utvořilo družstvo „Vlastní
domov“, které stavělo domky
se státní subvencí.

Lázně Bělohrad, které měly
při posledním sčítání 202
domy s 1.547 obyvateli, v roce
1929 se rozrostly o 88 domů
a 203 osob. Plánovaný obecní
dům v Pacákově ulici měl
pojmout opatrovnu, poradnu
matek, hasičskou zbrojnici
a obecní knihovnu s čítárnou.

A nyní...
Město Lázně Bělohrad

podle údajů Českého statistic-
kého úřadu mělo při posled-

ním sčítání 3744 obyvatel. Obec má devět
částí: Brtev, Dolní Javoří, Dolní Nová Ves,
Horní Nová Ves, Hřídelec, Lány, Lázně Bělo-
hrad, Prostřední Nová Ves a Uhlíře. 

Rádi vám prostřednictvím nově vydávaného Lázeňského
časopisu zprostředkujeme upravené – dnes již historické
příspěvky z roku 1929, které ale v mnohém nezestárly…

Historie Lázní Bělohrad



K U L T U R A

KULTURNÍ
PROGRAM LÁZNÍ 
listopad a prosinec 2004

19. 11., pátek v 19.30 hod. POCTA
ANTONÍNU DVOŘÁKOVI – slavné árie
v podání operních pěvců a za doprovodu
varhaníka svatovítské katedrály 

23. 11., úterý v 19 hod. PANAMA,
KOSTARIKA – beseda s cestovatelem
a fotografem Jiřím Volfem 

25. 11., čtvrtek v 19 hod. EVA HENY-
CHOVÁ, vystoupení známé šansoniérky

3. 12., pátek v 19 hod.: PAVEL
NOVÁK – úspěšný zpěvák a skladatel 

7. 12., úterý v 19 hod. koncert žen-
ského pěveckého souboru z České
Skalice s nestárnoucími swingovými
a vánočními melodiemi

9. 12., čtvrtek v 19 hod. MELODIE
S VŮNÍ VÁNOC, účinkují členové  soubo-
ru ing. Kosiny z Hradce Králové

11. 12., sobota v kavárně hotelu Grand
– výstava a autogramiáda nové
knihy Lázeňské povídky II bělohradského
autora Jiřího Sehnala

14. 12., úterý v 19 hod. Vánoce na
Novém Zélandu, beseda s cestovatelem
a fotografem Jiřím Volfem

SILVESTROVSKÉ POBYTY

28. 12., úterý v 19 hod. TANEČNÍ VEČER

29. 12., středa v 19 hod. LÁZEŇSKÝ
KONCERT FRANTIŠEK LAMAČ – housle,
klávesy

30. 12., čtvrtek v 19 hod. HOŘEŇÁK
– FOLKLÓR – lidové písničky a tance
z Podkrkonoší 

31. 12., pátek v 19 hod. Silvestrov-
ský večer, hrají skupina PREMIER
z Jičína a Magnet z Hořic 

1. 1. 2005, sobota v 19 hod. NOVOROČ-
NÍ KONCERT – kytarista prof. Libor FIŠER 

Změny programu vyhrazeny
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V Anenských slatinných
lázních a.s. léčíme pacienty

s diagnózami, které jsou
uvedeny v Indikačním

seznamu pro lázeňskou péči
o dospělé, děti a dorost

v platném znění dle vyhlášky
č. 58/1997 Sb.

V lázních obecně existují tři
základní typy léčby:

1) komplexní – zdravotní
pojišťovny hradí léčbu,
ubytování, stravování

2) příspěvková –  zdravotní
pojišťovny hradí pouze léčbu,

pacient si hradí ubytování
a stravování

3) samoplátecká – na vlastní
náklady pacienta

Anenské slatinné lázně, a.s.

Lázeňská 165, 507 81 Lázně Bělohrad

Česká republika

TEL.: +420 493 767 111

+420 493 767 351

FAX.: +420 493 767 443

E-MAIL: lazne@belohrad.cz

www.belohrad.cz

E-KONTAKTY

lazne@belohrad.cz obecné

info@belohrad.cz obecné

ferbrova@belohrad.cz představenstvo

kalfus@belohrad.cz ředitel

stofira@belohrad.cz obchodní oddělení

kalfusova@belohrad.cz léčebný úsek

hybnerova@belohrad.cz léčebný úsek LDaD

L á z e ň s k ý  č a s o p i s , A n e n s k é  s l a t i n n é  l á z n ě ,  a . s . ,  L á z n ě  B ě l o h r a d  
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Vzhledem k vývoji medicínských oborů

a demografickému vývoji české

populace se dostává do popředí zájmu

zdravotnictví i společnosti jak včasná

rehabilitace, tak i dlouhodobá

rehabilitačně zaměřená zdravotní péče.

Naší permanentní snahou je poskytovat

léčebnou péči na vysoké úrovni, což

předpokládá dobré technické vybavení

a co nejvyšší kvalifikaci personálu.

Lázeňskou léčbu doporučuje příslušný

odborník (uvedeno v Indikačním sezna-

mu). Návrh na lázeňskou péči sepisuje

pacientovi jeho registrující praktický

lékař. Léčbu komplexní i příspěvkovou

musí schválit revizní lékař příslušné zdra-

votní pojišťovny.

Indikační seznam: 
DOSPĚLÁ LÉČEBNA

■ Kořenové syndromy vertebrogenního

původu 

■ Svaly po poraněních a operacích cen-

trálního a periferního nerstva a poru-

chami hybnosti, se známkami obnovují-

cí se funkce 

■ Revmatoidní artritis st. I. – IV. (včetně

juvenilní artritidy) 

Anenské slatinné lázně
Lázně Bělohrad 

■ Arkylozující spondylitis (Běchtěrevova

choroba) 

■ Ostatní séronegativní spondartritidy

(psoritická artritis, Reiterův sy., entero-

patické artritidy) a reaktivní (parainfek-

ční) a druhotné artritidy 

■ Artropatie provázející krevní, endokrin-

ní, neurologická a plicní onem. (hemofi-

lická, diabetická artropatie, akromega-

lie, hypertyreóza, hypertrofická pulmo-

nální osteortropatie, artrózy za snížení

vnímavosti pro bolest apod.) 

■ Metabolická onemocnění s postižením

kloubu (artritis, artikuální chondrokalció-

za, ochronotická artropatie aj.)  

■ Bolestivé sy. šlach. úponů, burz, podkož-

ní tkáně, tuků a kosterních svalů, včetně

postižení způsobených prací s vibrační-

mi nástroji a nadměrným jednostran-

ným přetížením, mimokloubní revmatis-

mus celkový a lokalizovaný 

■ Koxartróza v soustavném léčení 

■ Genortóza v soustavném léčení  

■ Artrózy v ostatních lokalizacích (včetně

Hyberdenovy polyartrózy s postižením

ručních a nožních kloubů) 

■ Vertebrogenní syndrom algický funk-

čního nebo degenerativního původu,

soustavně léčený 

■ Skoliózy idiopatické a jiné s tíží zakřive-

ní do 60 st. de  Cobba, soustavně léčené 

■ Stavy po úrazech pohybového ústrojí a po

ortopedických operacích včetně stavů po

operacích meziobratlových plotének

a stenóz kanálu páteřního 

■ Stavy po ortopedických operacích

s použitím náhrady kloubní 

■ Předoperační příprava před plánova-

nou náhradou kloubní 

■ Stavy po popáleninách a po rekon-

strukčních výkonech, kde hrozí značné

smršťování jizev, do 6 měsíců po zhojení 




